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1  「かがやく子」（判断力・実践力のある子）が育っている。 25% 66% 9% 0% 24% 68% 9% 0%

2
「ゆたかな子」（人間尊重の精神を持ち、社会性が恵まれた子）が育っている。

31% 65% 4% 0% 37% 58% 5% 0%

3  「げんきな子」（健全な心と体を持った子）が育っている。 59% 38% 2% 1% 65% 33% 2% 0%

4  児童たちの学ぶ意欲を大切にした授業を行っている。 47% 49% 3% 1% 47% 49% 3% 1%

5 児童一人一人の良さを見つけ、伸ばしている。 37% 57% 5% 1% 35% 57% 8% 0%

6 児童たちの実態に合わせ工夫した授業をしている。 43% 54% 3% 0% 39% 54% 5% 2%

7 児童たちの基礎学力の定着に努めている。 47% 50% 2% 1% 47% 48% 4% 1%

8 学校は通知表等を通し、児童の学習状況などの評価を適切に家庭に知らせ
ている。 54% 44% 2% 0% 58% 38% 4% 0%

9 学校は学校行事等に児童が意欲的に参加できるように工夫している。 58% 38% 3% 1% 59% 36% 4% 0%

10 児童が友達と仲良く生活できるように指導している。 43% 50% 6% 1% 48% 48% 3% 1%

11
児童が生活のルールやマナー、きまりを守ることを指導している。

53% 43% 3% 1% 50% 48% 3% 0%

12
児童の悩みやトラブル等について、適切に対応している。

36% 49% 11% 4% 37% 55% 8% 0%

13 学校は児童の健康を守るために家庭と連携協力している。 51% 43% 5% 1% 48% 50% 2% 0%

14 学校は児童の事故防止のため、施設・設備の安全に配慮している。 42% 52% 5% 1% 46% 51% 4% 0%

15
学校は校舎内外の清掃が行き届き、気持ちよい環境を整えている。

33% 55% 11% 1% 38% 52% 8% 3%

16 学校は保護者からの相談や要望に対応する体制が整っている。 47% 45% 7% 1% 44% 52% 3% 1%

17
学校だより、学年だより、学校ホームページなどを通し、教育方針や教育内容
を家庭や地域にわかりやすく伝えている。 57% 40% 2% 1% 58% 38% 4% 0%

18
保護者や地域の方々に学校のことをよく知ってもらうために地域公開や授業参
観・懇談会等を積極的に行っている。 69% 26% 5% 0% 66% 34% 0% 0%

19
学校行事、けやきの会活動、学校応援団等に進んで参加、協力している。

30% 52% 13% 5% 30% 54% 12% 4%

20 学校からのお知らせや、学年、学級からのお便りに目を通している。 65% 34% 1% 0% 72% 27% 0% 0%

※印は来年度の教育活動に向けた学校の改善対策です。

・自然とのふれあい。秋の紅葉など、季節ごとに植物の変化が感じられる自然豊かな学校環境に感謝している。

保護者アンケート集計結果
和光市立第四小学校

令和５年度学校評価《保護者アンケート集計結果》　令和５年１２月実施　家庭数３４１　　有効回答数２４５　回答率７２％（昨年度６８％）

青）Ｃ及びＤ評価が全体の１０％を超えたもの。 今年度（小数点以下は四捨五入） 昨年度（参考値）

　Aあてはまる　　Bどちらかといえばあてはまる　　Cどちらかといえばあてはまらない　　Dあてはまらない　　

（主な記述意見）

・教育相談日の新設が良かった。

・縦割り班活動（特に冬まつり）で、異学年での活動ができたのがよかった。

・校舎の老朽化や廊下、階段の汚れが気になる。※市教委に報告し、修繕をお願いしている。教職員・けやきの会の方・地域の方とも協力し定期的に環境整備を行っている。

・運動会に関する記述。良くも悪くも期待している事が伝わる内容が多かった。※今年度の反省を来年度の実施に向けて生かしていく。

・トイレの改装・修繕を望んでいる。※市教委に報告し、改修・修繕をお願いしている。

・懇談会の実施回数に関する記述。※来年度実施回数を増やす予定である。

・担任の業務も多種多様化していると思うが、学級担任のみに背負わせることのないようにしてほしい。もっと保護者が介入できればと
思う。
※学校応援団,学校運営協議会など学校・家庭・地域連携に関する発信を増やし、連携強化を進めていく。


